
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος αναγορεύθηκε Επίτιμος
Διδάκτορας της Εθνικής Ακαδημίας Νομικών
Σπουδών Οδησσού
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Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος επισκέφθηκε στις 22 Ιουλίου
2010 την Εθνική Ακαδημία Νομικών Σπουδών Οδησσού. Στην είσοδο της Ακαδημίας τον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος της Ακαδημίας κ. Σ. Κιβαλιώφ,
καθηγητές και φοιτητές, ενορίτες του φοιτητικού παρεκκλησίου.
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Στο γραφείο του Προέδρου της Ακαδημίας πραγματοποιήθηκε μια σύντομη συζήτηση του
Πατριάρχη και του κ. Κιβαλιώφ στο τέλος της οποίας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος υπέγραψε το
βιβλίων.
Αφού ενημερωθεί για την ιστορία της Εθνικής Ακαδημίας Νομικών σπουδών Οδησσού ο
Πατριάρχης ξεναγήθηκε στους χώρους της και με έντονο ενδιαφέρον παρακολούθηση τη διήγηση
για την δημιουργία του πρώτου στην Ουκρανία φοιτητικού παρεκκλησίου αφιερωμένου στην Αγία
Μάρτυρο Τατιάνα. Τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας συνόδευσαν ο
Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος και ο βοηθός της επαρχίας Οδησσού Επίσκοπος
Μπέλγκοροντ-Ντνιεστρόφσκυ Αλέξιος.
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Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η επίσημη συνεδρία του Επιστημονικού Συμβουλίου της Εθνικής
Ακαδημίας Νομικών Σπουδών Οδησσού με αφορμή την αναγόρευση σε επίτιμο διδάκτορα τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο «για τους μακρόχρονους
ποιμαντικούς κόπους για τη διαμόρφωση των ηθικών αρχών των Σλαβικών εθνών και προώθηση της
συμφωνίας στις σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτείας».  

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος πραγματοποίηση τη σχετική ομιλία. 
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Εκ μέρους των ακαδημαϊκών αρχών, καθηγητών και φοιτητών ο Πρόεδρος της Ακαδημίας
προσέφερε στον Πατριάρχη ως ενθύμιο ένα αρτοφόριο σε μορφή του φοιτητικού παρεκκλησίου της
Αγίας Τατιάνης.
Ο κ. Κιβαλιώφ επίσης τόνισε ότι είναι μεγάλη τιμή για την ακαδημία να υποδέχεται τον Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο και ότι αυτή η ιστορική για όλου μέρα θα αναθερμάνει την



καρδιά και τη ψυχή του καθενός για τα επόμενα χρόνια.
Ύστερα η Αυτού Αγιώτητα με τη συνοδεία του επισκέφθηκε το παρεκκλήσιο της Αγίας Μάρτυρος
Τατιάνης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56937/
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